



## 化粪池中捞出尸块 母女离奇失踪案真凶是他

原创：黄晓明写真

前言：

很简单的道理，不论你是多大岁数退休，全国60岁以上老人的总数没有变，增长速度没有变，所谓的“抚养比”也没有变。



原标题：警方翻遍2千吨垃圾 化粪池中捞出尸块 母女离奇失踪案真凶是他

母女俩离奇失踪，警方怀疑报警人有重大作案嫌疑。近日，延边州中级法院公开审理了一起故意杀人案。

今年2月7日，延吉市居民池某报警称，妻子金红（化名）和继女金小丽（化名）离家出走后失联。

公安机关初步调查分析发现，池某的陈述与调查情况严重不符。证据显示，金红母女很可能遇害，而且池某有重大作案嫌疑。

2月11日，公安机关进行立案侦查，几番较量后，犯罪嫌疑人池某交代：2月5日，他因家中琐事与金红发生争吵并将其杀害，又将继女金小丽灭口，后来他又毁尸灭迹。

仅有犯罪嫌疑人的供述，没有其他证据远不能有效指控犯罪。为此，办案人员查遍了全市30多个垃圾投放点，走访垃圾站站长、环卫工人、当地居民等数十人。

在翻遍近2000吨垃圾，并对第一、第二现场的化粪池进行清掏后，民警终于找到了部分人体组织。经DNA鉴定，确认被害人身份为失踪母女俩。

侦查人员、DNA鉴定人、垃圾场工作人员等先后走上庭审现场，公诉人员先后出示了包括鉴定意见、侦查实验笔录及视频、通话及聊天记录等13组证据，辩护律师和被告人没有对证据提出任何异议，被告人池某当庭认罪。

后续：

同时，上海三毛强调，在两年多期间，双方尚未办理设立合资经营公司的各项手续，也未发生任何经济往来，不存在任何债权债务。（特约记者 徒邓石平）

（责任编辑：安开徒马）

发布时间：2017-06-22 07:21:13

本文来源：<http://20170619.taobao.bizeeti.com/89002.pdf>

推荐大家欣赏



[奔跑吧兄弟](#) [李易峰大图片](#) [凤凰时时彩平台地址](#) [彭于晏胖子照片](#) [华人彩票注册](#)  
[银河护卫队2团购](#) [时时彩平台哪个好](#) [时时彩平台推荐](#) [男子不满前女友将结婚](#) [白小姐中特网](#)

(好东西, 不要轻易错过! )